
アンケート回収率

学科

学年

クラス Ａ B C D E Ａ B C D E Ａ B C D Ａ B C D Ａ B C D Ａ B C D

回答数 20 19 16 20 22 97 10 9 29 14 10 72 169 38 31 37 35 141 20 26 39 35 120 261 29 30 27 29 115 13 6 0 5 24 139 569

当該者数 26 26 25 25 25 127 15 15 32 18 17 97 224 38 36 37 36 147 39 37 39 37 152 299 29 30 30 29 118 30 31 30 29 120 238 761

回答率 77% 73% 64% 80% 88% 76% 67% 60% 91% 78% 59% 74% 75% 100% 86% 100% 97% 96% 51% 70% 100% 95% 79% 87% 100% 100% 90% 100% 97% 43% 19% 0% 17% 20% 58% 75%

＊幼児教育学科2年生Ｃクラス３０名分未回収
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